

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΕΚΔΗΛΩΣΗΣ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ

Η ΑΜΚΕ ΝΑΟΜΙ Οικουμενικό Εργαστήριο Προσφύγων ανακοινώνει ότι θα προβεί στην απ' ευθείας ανάθεση έργου παροχής υπηρεσιών με αντικείμενο την εκπόνηση Συμβουλευτικών Υπηρεσιών για την επίτευξη της Οργανωτικής Ανάπτυξης της ΝΑΟΜΙ. Οι παραπάνω υπηρεσίες θα πραγματοποιηθούν στο πλαίσιο της υλοποίησης του Έργου "BUILDING SUSTAINABLE STRUCTURES FOR REFUGEE SUPPORT", που ξεκίνησε τον Σεπτέμβριο 2023 και το οποίο υλοποιείται από τη ΝΑΟΜΙ με χρηματοδότηση από το Γερμανικό Ίδρυμα Bread for the World.

Οι υπό ανάθεση υπηρεσίες, των οποίων ο συνολικός προϋπολογισμός δε θα πρέπει να ξεπερνάει τα 18.200 € (δεκαοκτώ χιλιάδες διακόσια ευρώ) συμπεριλαμβανομένου του Φ.Π.Α. και όλων των νόμιμων κρατήσεων, έχει ως σκοπό την υποστήριξη της ΝΑΟΜΙ στους τομείς της στρατηγικής, δομικής και λειτουργικής ικανότητας. Τα αποτελέσματα του έργου θα περιλαμβάνουν μεταξύ των άλλων την ανάπτυξη στρατηγικού πλάνου της Οργάνωσης, ενός Οργανογράμματος, την περιγραφή των θέσεων εργασίας και των σχετικών αρμοδιοτήτων, τυποποιημένες διαδικασίες λειτουργίας και άλλα διαχειριστικά εργαλεία.

Για την υπό ανάθεση υπηρεσία, θα πρέπει οι ενδιαφερόμενοι αρχικά να ζητήσουν από τη ΝΑΟΜΙ τις σχετικές Τεχνικές Προδιαγραφές και στη συνέχεια να καταθέσουν τεχνική και οικονομική προσφορά. Προκειμένου οι ενδιαφερόμενοι να παραλάβουν τις Τεχνικές Προδιαγραφές ή να ζητήσουν διευκρινίσεις επί αυτών ή επί της διαδικασίας, μπορούν να απευθύνονται στη ΝΑΟΜΙ είτε τηλεφωνικά στο 6934613372 είτε με e-mail στο alexvrhnos@naomi.gr (υπόψη κου Βραχνού), τις εργάσιμες μέρες μεταξύ 11.00 και 17.00 και ως την τελική ημέρα κατάθεσης των προσφορών, Παρασκευή 24/11/2023 και ώρα 15.00. Η αποστολή των Τεχνικών Προδιαγραφών θα γίνεται ηλεκτρονικά.

Η επιλογή αναδόχου θα γίνει μεταξύ όσων εκδηλώσουν άμεσα ενδιαφέρον και θα τεκμηριώσουν την ύπαρξη των γνωστικών και τεχνικών προϋποθέσεων υλοποίησης ομοειδών έργων. Η απόφαση ανάθεσης θα ληφθεί από το Διοικητικό Συμβούλιο της ΑΜΚΕ ΝΑΟΜΙ.

Δευτέρα 13/11/2023

Για τη ΝΑΟΜΙ

Dorothee Vakalis (Νόμιμη Εκπρόσωπος)